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Wprowadzenie 

Gratulujemy zakupu podwójnego timera kuchennego ThermoPro Digital. 

Dzięki temu cyfrowemu zegarowi będziesz mógł teraz śledzić czas! 

 

Podstawowe definicje 

 

 

 

 

  



 

Specyfikacje 

1. Wyświetlacz: Wyświetla podwójny timer lub zegar poprzez 

przełączenie selektora 

2. Podwójny timer: śledzenie do dwóch zdarzeń timera jednocześnie 

3. Funkcja zegara i daty: 12/24-godzinny format czasu dla różnych 

potrzeb 

4. 4 regulowane ustawienia głośności: wyłączona, niska, średnia i wysoka 

5. Podświetlenie: Każde naciśnięcie przycisku aktywuje podświetlenie na 

10 sekund 

6. Maksymalny czas odliczania: 23 godziny 59 minut 

7. Konstrukcja do montażu na stole i na magnesie 

8. Zasilanie: 2*AAA baterie (w zestawie) 

 

Przyciski 

HR/+: Naciśnij, aby ustawić godzinę w trybie timera i zwiększyć cyfry w 

trybie zegara. Naciśnij i przytrzymaj, aby szybko przewijać cyfry. 

MIN/-: Naciśnij, aby ustawić minuty w trybie timera i zmniejszyć cyfry w 

trybie zegara. Naciśnij i przytrzymaj, aby szybko przewijać cyfry. 

 

: Naciśnij raz, aby uruchomić lub wstrzymać timer. 

 

TIMER 1: Naciśnij raz, aby ustawić odliczanie dla TIMER 1. 

TIMER 2: Naciśnij raz, aby ustawić odliczanie dla TIMER 2. 

CLOCK SET: Przesuń, aby ustawić zegar. 

TIMER: Przesuń, aby ustawić odliczanie. 

CLOCK: Przesuń, aby wyświetlić zegar. 

: Naciśnij, aby przełączać się między ustawieniami głośności. 

Dźwięk przycisków: Bez głosu po włączeniu zasilania (domyślnie);  

Naciśnij i przytrzymaj TIMER2 i START/STOP przez 3 sekundy, aby 

włączyć/wyłączyć dźwięk przycisków. 



 

Ustawienie Countup 

1. Z tyłu urządzenia przesuń przełącznik wyboru na TIMER, a pojawi się 

ikona i cyfry "TIMER".  

  Naciśnij TIMER 1, aby dostosować ustawienie. 

2. Naciśnij          , aby rozpocząć odliczanie timera, i naciśnij ponownie, 

aby wstrzymać/zatrzymać. 

3. Aby wyzerować timer, najpierw wstrzymaj go, naciskając 

"START/STOP", a następnie naciśnij jednocześnie "HR/+" i "MIN/-". 

 

Uwaga 1: Jeśli potrzebujesz drugiego timera, naciśnij TIMER 2 i wykonaj 

te same kroki. 

Uwaga 2: Gdy timer jest włączony i przesuniesz się do CLOCK/CLOCK 

SET, timer będzie kontynuował pracę, o czym świadczy migająca ikona 

"TIMER" na wyświetlaczu. 

 

Ustawienie timera odliczającego 

1. Z tyłu urządzenia przesuń przełącznik wyboru na TIMER, a pojawi się 

ikona i cyfry "TIMER".  

    Naciśnij TIMER 1, aby ustawić timer. 

2. Naciśnij "HR/+", aby ustawić godzinę. Naciśnij "MIN/-", aby ustawić 

minuty. Naciśnij i przytrzymaj przyciski, aby szybko zwiększyć cyfry. 

3. Naciśnij          , aby uruchomić timer lub wstrzymać timer.  

    Jeśli chcesz dostosować timer podczas odliczania, najpierw wstrzymaj 

timer naciskając "START/STOP", a następnie naciśnij razem "HR/+ i 

MIN/-". 

4. Gdy timer osiągnie zero, alarm będzie emitował sygnał dźwiękowy 

przez 1 minutę, a timer zacznie migać i liczyć w górę. Jeśli chcesz 

zatrzymać alarm będąc w trybie TIMER, naciśnij "START/STOP", aby 

zatrzymać alarm, a cyfry powrócą do wartości początkowej. Gdy 

urządzenie jest w trybie CLOCK lub CLOCK SET, a timer osiągnie zero, 

naciśnij dowolny przycisk na froncie urządzenia, aby zatrzymać alarm.  



5. Aby wyzerować timer po zatrzymaniu alarmu w trybach CLOCK lub 

CLOCK SET, przesuń przełącznik wyboru z powrotem na TIMER, 

następnie naciśnij "START/STOP", potem naciśnij "HR/+" i "MIN/-"razem. 

6. Aby wyzerować timer po alarmie po zatrzymaniu alarmu w trybie 

TIMER, naciśnij razem "HR/+" i "MIN/-".  

Uwaga 1: Jeśli potrzebujesz ustawić drugi timer, naciśnij TIMER 2 i 

wykonaj te same kroki co powyżej. 

Uwaga 2: Gdy timer jest włączony i przesuniesz do CLOCK/ CLOCK 

SET, timer będzie kontynuował pracę, o czym świadczy migająca ikona 

"TIMER" na wyświetlaczu. 

 

Ustawienie zegara 

1.  Z tyłu urządzenia przesuń przełącznik wyboru na CLOCK SET, a 

pojawi się ikona i cyfry "CLOCK.S". 

2. Naciśnij przycisk         , a następnie naciśnij przyciski HR/+ i MIN/-, aby 

wybrać pomiędzy 12Hr i 24Hr.  Po wybraniu opcji 12Hr lub 24Hr, naciśnij 

ponownie przycisk          , aby potwierdzić wybór. 

3. Naciśnij HR/+, aby zwiększyć godzinę lub minuty i naciśnij MIN/-, aby 

zmniejszyć godzinę lub minuty. Naciśnij i przytrzymaj przyciski HR/+ lub 

MIN/-, aby szybko przewijać cyfry. 

4. Naciśnij przycisk          , aby ustawić czas zegara. 

5. Naciśnij HR/+, aby zwiększyć lub naciśnij MIN/-, aby zmniejszyć cyfry 

dla YEAR/MONTH/DAY. Po ustawieniu YEAR, naciśnij przycisk          , 

aby potwierdzić wybór.  

    Następnie powtórz czynności dla MONTH i DAY. 

Uwaga: Jeśli przez 20 sekund nie zostanie naciśnięty żaden przycisk, 

wszystkie migające cyfry zostaną zapisane. 

 

 

 

 

 



Tryb zegara 

1. Z tyłu urządzenia przesuń przełącznik wyboru w stronę CLOCK, aby 

wyświetlić godzinę/minutę/rok/miesiąc/dzień. 

2. Cyfry nie zostaną zmienione, jeśli zostaną naciśnięte jakiekolwiek 

przyciski. 

 

Regulacja głośności alarmu 

1. Zegar posiada 4 poziomy głośności alarmu: wyłączony, niski, średni i 

wysoki. Naciśnij przycisk " ", aby przełączać się pomiędzy poziomami 

głośności. 

2. Będąc w trybie TIMER. (Ikona dzwonka " " = OFF. Jeden pasek 

głośności = niski. Dwa paski głośności = średni. Trzy paski głośności = 

wysoki. 

 

Funkcja podświetlenia 

Naciśnięcie dowolnego przycisku spowoduje włączenie podświetlenia, 

jeśli przez 10 sekund nie zostaną naciśnięte kolejne przyciski, 

podświetlenie automatycznie się wyłączy. 

 

Deklaracja zgodności 

Niniejszym producent deklaruje, że ten produkt spełnia podstawowe 

wymagania i obowiązujące przepisy dyrektywy EMC 2014/30/EU. Pełna 

deklaracja zgodności znajduje się na stronie: https://itronicsmall.com/eu-

declaration-of-conformity/ 

 

Utylizacja   

Znaczenie symbolu "śmietnika" 

• Chroń nasze środowisko: nie wyrzucaj urządzeń 

elektrycznych do odpadów domowych. 

• Prosimy o oddanie urządzeń elektrycznych, 

których nie będą Państwo już używać, do 

punktów zbiórki przewidzianych do ich utylizacji.  



• Przyczyni się to do recyklingu i innych form 

ponownego wykorzystania sprzętu 

elektrycznego i elektronicznego.   

• Pomaga to uniknąć potencjalnych skutków 

nieprawidłowej utylizacji dla środowiska i 

zdrowia ludzi.   

• Informacje dotyczące miejsc, w których można 

pozbyć się sprzętu, można uzyskać od władz 

lokalnych.  

        UWAGA: Baterie/akumulatory nie mogą być wyrzucane z odpadami 

domowymi! 

• Zużyte baterie należy oddać do odpowiedniego punktu zbiórki lub do 

sprzedawcy. 

• Baterie muszą być wyjęte z urządzenia. 

• Miasto lub władze lokalne mogą udzielić informacji o publicznych 

punktach zbiórki. 

Ten symbol można znaleźć na bateriach/akumulatorach, które 

zawierają niebezpieczne substancje: 

 

• Pb = zawiera ołów 

• Cd = zawiera kadm 

• Hg = zawiera rtęć 

• Li = zawiera lit 
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